
         

 

 

                                                       Μύρινα 23 Μαΐου 2024 

 

Δελτίο Τύπου  

Η Δημοτική Αρχή είχε σήμερα, Πέμπτη 23 Μαΐου, στο Δημαρχείο, συνάντηση 

με τον Υφυπουργό Ναυτιλίας & Νησιωτικής Πολιτικής κ. Ιωάννη Παππά και τον 

Πρόεδρο του Οργανισμού Πληρωμών και Ελέγχου Κοινοτικών Ενισχύσεων 

Προσανατολισμού και Εγγυήσεων (ΟΠΕΚΕΠΕ) κ. Κυριάκο Μπαμπασίδη, στο πλαίσιο 

επίσκεψης που πραγματοποιούν στο νησί. Στη συνάντηση συμμετείχαν επίσης ο 

Έπαρχος Λήμνου κ. Απόστολος Κουτσογιάννης, ο Δήμαρχος Αγίου Ευστρατίου κ. 

Κωνσταντίνος Σινάνης και η Πρόεδρος του Παλλημνιακού Ταμείου κ. Χριστίνα 

Σακαρίκου. 

Απούσης της Δημάρχου, λόγω προγραμματισμένου ταξιδιού της για 

υπηρεσιακούς λόγους, η Δημοτική Αρχή εκπροσωπήθηκε από τον Πρόεδρο του 

Δημοτικού Συμβουλίου κ. Τριαντάφυλλο Κατή, τον Αντιδήμαρχο Αειφόρου Ανάπτυξης 

& Αναπτυξιακής Πολιτικής κ. Χρήστο Πυρομάγλου, τον Αντιδήμαρχο Ψηφιακού 

Μετασχηματισμού, Τουρισμού, Δημόσιων & Διεθνών Σχέσεων κ. Δημήτρης Μπουλώτη 

και τον Αντιδήμαρχο Ενδοδημοτικής Αποκέντρωσης των Δημοτικών Ενοτήτων Ατσικής 

και Νέας Κούταλης κ. Βασίλη Αρχοντίδη.   

Κατά τη συνάντηση, ο Πρόεδρος του Δ.Σ. έθεσε πρωτίστως τα θέματα που 

σχετίζονται με την ακτοπλοϊκή σύνδεση της Λήμνου, δεδομένων και των προβλημάτων 

που παρουσιάστηκαν πρόσφατα, λόγω της αδυναμίας έγκαιρου προγραμματισμού 

των δρομολογίων στην ακτοπλοϊκή γραμμή Λαύριο – Αγ. Ευστράτιος – Λήμνος – 

Καβάλα, απόρροια της ένστασης από πλοιοκτήτρια εταιρεία στον σχετικό διαγωνισμό. 

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. μετέφερε στον Υφυπουργό κάποιες προτάσεις και εισηγήσεις, 

που, όπως επεσήμανε, θα πρέπει να ληφθούν σοβαρά υπόψη για το μέλλον, ώστε να 

μην επαναληφθεί η εν λόγω κατάσταση. Τόνισε δε ότι η ύπαρξη μιας καλής 

ακτοπλοϊκής σύνδεσης είναι ζωτικής σημασίας, ιδιαίτερα για τομείς όπως ο 

πρωτογενής τομέας και ο τουρισμός που αποτελούν πυλώνες της ανάπτυξης του 

νησιού. Ειδικότερα, στα αιτήματα που μεταφέρθηκαν εκ νέου, καθώς έχουν ήδη 

προηγηθεί επικοινωνίες της Δημάρχου με τον Υφυπουργό, περιλαμβάνονται τα 

κάτωθι: 



- Έγκαιρη διεξαγωγή διαγωνισμών για τις ακτοπλοϊκές γραμμές και έγκαιρη 

ανακοίνωση των δρομολογίων. 

- Οι συμβάσεις να μην είναι ετήσιες, αλλά τριετίας ή πενταετίας, κάτι το οποίο 

πιθανά συντελέσει στην εξασφάλιση πλοίων νεότερης ηλικίας. 

- Ενίσχυση του προϋπολογισμού της επιδότησης των γραμμών, στην 

κατεύθυνση ενίσχυσης του ανταγωνισμού και μείωσης των τιμών των 

εισιτηρίων. 

- Διαβούλευση με την πριν την κατάρτιση των όρων της προκήρυξης των 

διαγωνισμών.  

Η συζήτηση επεκτάθηκε και σε μία σειρά άλλων θεμάτων που σχετίζονται με την 

ακτοπλοϊκή σύνδεση τόσο της Λήμνου όσο και του Αγίου Ευστρατίου με τη συμμετοχή 

και του Δημάρχου Αγίου Ευστρατίου, καθώς και σε γενικότερα προβλήματα που 

αντιμετωπίζουν τα νησιά μας.  

Ο κ. Σινάνης αναφέρθηκε στα προβλήματα του Αγ. Ευστρατίου και της 

μικρονησιωτικότητας εν γένει, καθώς και σε κοινά ζητήματα που αφορούν στα δύο 

νησιά της Π.Ε. Λήμνου. 

Στη συνέχεια, ακολούθησε συζήτηση με τον Πρόεδρο του ΟΠΕΚΕΠΕ, κατά την 

οποία η Δημοτική Αρχή και η Πρόεδρος του Παλλημνιακού Ταμείου αναφέρθηκαν σε 

μία σειρά από ζητήματα που σχετίζονται με τα τοπικά αγροτοκτηνοτροφικά θέματα. 

Μεταξύ άλλων, επισημάνθηκε η ανάγκη να υπάρξει μέριμνα, προκειμένου ο επιτόπιος 

έλεγχος στο ζωικό κεφάλαιο να μη γίνεται κατά την περίοδο των τοκετών και της 

υψηλής γαλακτοπαραγωγής, καθώς επίσης η ανάγκη να ληφθούν υπόψη οι 

ιδιαιτερότητες της περιοχής μας στη διαμόρφωση και την εφαρμογή προγραμμάτων. 

Επίσης, ζητήθηκε η εξυπηρέτηση και διευκόλυνση των αγροτών για τη χρήση του 

συστήματος παρακολούθησης εκτάσεων (monitoring) στα αγροτεμάχιά τους, ενώ 

ενημερώθηκαν από τον κ. Μπαμπασίδη σχετικά με την πορεία αναθεώρησης της 

Κοινής Αγροτικής Πολιτικής.  

 

 

 


